
 

 

Szczecin, dnia 10.12.2024 r. 

 

sygn. post. ZZ-2380-131/24      

 

                                         Informacja na Platformę zakupową 

dotyczy:  postępowania o udzielenie publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji 
na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) zwanej w dalszej części pisma uPzp na „Dostawa 2 serwerów 

pamięci masowej NAS”  

 

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 uPzp Zamawiający przekazuje treść zapytania z dnia  

10.12.2024 r. wraz z odpowiedzią Zamawiającego:  

Pytanie 1:  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 14 dni? Z uwagi na wzmożone 

zapotrzebowanie na sprzęt komputerowy w IV kwartale, czas dostawy wydłużony jest do 2 tygodni od 

złożenia zamówienia. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na .wydłużenie terminu dostawy do 14 dni. 

Pytanie 2:  

Czy Zamawiający wymaga, aby gwarancja na dyski była świadczona przez firmę posiadającą 

autoryzację producenta urządzenia i obejmowała usługę pozostawienia dysków u Zamawiającego 

w przypadku awarii? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga aby gwarancja na dyski była świadczona przez firmę posiadającą autoryzację 

producenta urządzenia i obejmowała usługę pozostawienia dysków u Zamawiającego 

w przypadku awarii. 

Pytanie 3:  

Czy Zamawiający dopuści, aby serwis był realizowany w oparciu o dostawę części zamiennych do 

samodzielnej podmiany realizowanej w trybie NBD bez udziału technika? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza aby serwis był realizowany w oparciu o dostawę części zamiennych do 

samodzielnej podmiany realizowanej w trybie NBD bez udziału technika. 

Pytanie 4:  

Czy zaproponowane przez wykonawcę w postępowaniu dyski twarde, pamięć oraz dodatkowe karty 

sieciowe muszą znajdować się na liście zgodności oferowanych urządzeń? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga aby oferowane dyski twarde, pamięć oraz dodatkowe karty sieciowe znajdowały 

się na liście zgodności oferowanych urządzeń. 

 



 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie 

tj. pozostaje dzień 13.12.2024 r. (godziny bez zmian) oraz termin związania ofertą nie ulega zmianie 

tj. pozostaje dzień 11.01.2025 r. 
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